
ATA DA QUINGENTÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e quinze, às vinte horas na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespasiano Correa nº552, teve inicio a quingentésima 

terceira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar inicio a sessão o Presidente 

solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da ata da Sessão Ordinária anterior. 

Não havendo manifestações, a mesma restou aprovada por unanimidade. Seguindo o Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura dos Ofícios recebidos pela Casa nos últimos dias. 

Dando continuidade foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº042/2015 de autoria do Executivo 

Municipal, que abre crédito especial no valor de R$21.000,00 (vinte e um mil reais). O Projeto 

permanece na Casa para apreciação em uma próxima oportunidade. Prosseguindo o Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei de Nº043/2015 de autoria do 

Executivo Municipal, que abre crédito suplementar no valor de R$22.500,00(vinte e dois mil e 

quinhentos reais). O Projeto permanece na Casa para apreciação em uma próxima oportunidade. 

Ato contínuo foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº 044/2015 de autoria do Executivo 

Municipal, que abre crédito suplementar no valor de R$170.000,00(cento e setenta mil reais), o 

qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi feita leitura do 

Projeto de Lei de Nº045/2015 de autoria do Executivo Municipal, que abre crédito suplementar 

no valor de R$58.913,53 (cinquenta e oito mil novecentos e treze reais com cinquenta e três 

centavos), o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o 

Presidente solicitou ao Secretário que Fizesse a leitura do Projeto de Lei de Nº046/2015 de 

autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2016. O Projeto segue na Casa para apreciação em Audiência Pública no dia 05 de 

outubro de 2015 as 9:00 horas. Ato contínuo foi feita a Leitura do Projeto de Lei de Nº010/2015 

de autoria do Vereador Luiz Waclaw Lempek Maliszewski, que determina obrigações relativas 

ao atendimento dos usuários das agencias dos correios situados no território do Município de 

Dom Feliciano e dá outras providências. O projeto permanece na casa para apreciação em uma 

próxima oportunidade. Prosseguindo foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº040/2015 de autoria 

do Executivo Municipal, que dispões sobre a remuneração dos Servidores, Agente Comunitário 

de Saúde e Agente de Combate a Endemias, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Dando seguimento foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº041/2015 de autoria do 

Executivo Municipal, que autoriza o Município a contratar Servidor Temporariamente, o projeto 

foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Ato continuo o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura do Pedido de Providências Nº020/2015 de autoria do Vereador 

Luis Fernando Tavares do Couto, para que sejam liberados para uso os brinquedos da praça do 

Museu. O qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi feita a 

leitura do Pedido de Providências Nº021/2015 de autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo 

Job, para que sejam removidos das árvores do entorno da Pira da Praça Padre Estanislau Novak, 

os restos de arranjos da decoração de natal de 2014, que ainda lá se encontram. Após discussão 

e votação o Pedido de Providências foi aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi feita a 

leitura do Pedido de Providências de Nº022/2015 de autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, 

para que seja realizado pelo Executivo Municipal o concerto da ponte sobre o Arroio Tigre, 

próximo à propriedade do senhor Rogério Biedziwski. Após discussão e votação o Pedido de 

Providências foi aprovado por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura do Pedido de 

Providências de Nº023/2015 de autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, para que seja 

realizado pelo Executivo Municipal o concerto da ponte sobre o Arroio Perdiz que liga a 

localidade de Colônia Nova á Linha Federal. Após discussão e votação o Pedido de 



Providências foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi feita a leitura do Pedido de 

Providências Nº024/2015 de autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, para que seja realizado 

pelo Executivo Municipal o serviço solicitado pelo senhor Antônio Souza Freitas, mais 

conhecido como Dicão, em sua propriedade na localidade da Cavadeira interior do Município. 

O qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Vereador Luis 

Fernando Tavares do Couto solicitou um Pedido de Providências Verbal, para que seja realizado 

uma terraplanagem na propriedade do senhor Vilmar Alexandre na Linha 35. Dando seguimento 

o Vereador Romildo Zawacki solicitou um Pedido de Providências verbal, para que seja 

realizado um serviço de terraplanagem na propriedade do senhor Tadeu Rodzinski na 

Localidade da Colônia Nova. Dando continuidade foi feita a leitura de moção de solidariedade 

aos Servidores Estaduais de autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, que restou 

aprovada por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura do Veto interposto pelo senhor prefeito 

ao Projeto de Lei Nº034/2015, o qual foi discutido e rejeitado por (7) sete votos contrários, (1) 

uma abstenção e (1) um voto favorável. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada 

pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, primeiro de setembro de 

dois mil e quinze. 
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